

Информационное сообщение сайта [www.infomed39.ru](http://www.infomed39.ru)

Автор: Оксана Михайловна

Адресат: Городская детская поликлиника № 4

Текст сообщения:

Хочу выразить огромную благодарность и большое человеческое и материнское спасибо Городской детской поликлинике № 4,

Главному врачу Кузнецовой Ирине Викторовне, что смогла создать такой замечательный коллектив. Ведь от руководителя зависит, как работает и как относится персонал поликлиники к пациентам. З хорошую организацию медицинского обслуживания.

Заместителю главного врача Кудрявцевой Галине Николаевне. Очень много помогала и помогает моему ребенку-инвалиду. Создает здоровую обстановку добра и позитива. Высокопрофессиональный специалист с человеческим отношением. Сердечное отношение и содействие в лечении.

Нашему участковому терапевту Шагиповой Галие Камильевне. За чуткое и доброе отношение к пациентам, за профессионализм. Галия Камильевна очень внимательна, быстро и грамотно оказывает моему ребенку помощь. Вика растет, мне уже тяжело ее возить, но Галия Камильевна, зная все это, стала приходить без вызова, чтобы проверить Вику. Это один из редких специалистов, с которым можно хорошо и спокойно общаться.

Невропатологу Карповой Ирине Александровне. За высокий профессионализм, внимательное отношение к пациентам, за доброе отношение.

Процедурной медсестре Лупенко Татьяне Николаевне. За доброе человеческое отношение, за помощь, которую она оказывает моему ребенку.

Огромное спасибо всем врачам за чуткое отношение, за своевременную помощь моему ребенку. Это профессионалы своего дела. Это лучшая поликлиника в городе Калининграде!!! Огромного терпения в их нелегком труде!